

童声虽稚嫩 不误传经典

小小艺术家语言作品展风采

近日,由泉州晚报社指导、东南早报主办的泉州市第七届小小艺术家风采秀童言小主播专场的比赛举行,小选手们精神饱满,小学组演绎经典诵读作品,幼儿组选择欢快的童话故事,稚嫩而真挚的声音,将作品完美呈现在舞台上。

■融媒体记者 游维莉 文/图

童声盛满热爱

小小艺术家风采秀是一场才艺展示,也是一次宝贵的学习机会。老师们根据孩子的年龄、学习程度准备参赛作品,希望通过比赛为孩子们提供更多展示自我的机会。

首先上场的是小学低年级组的小朋友,《煮酒论英雄》《红高粱》《福妮儿》等节目依次上台,小朋友们表现落落大方,稚嫩而又充满活力的声音,诠释着对经典美文的理解和热爱;高年级组或慷慨激昂,或深情款款,极具感染力的《民族魂》《童年的阿土列尔》收获了更多掌声;幼儿组小朋友年纪虽小,在台上表现一点不怯场,活泼的语调、夸张的动作将大家带入《买爸爸》《小老鼠吃辣椒》《狐狸和仙鹤》等充满童趣的五彩童话世界。

“妈妈,我今天表现很棒吧!”刚结束比赛的小朋友开心地跟妈妈撒娇。“孩子参加小主播学习两年了,本来只是想练习他的胆量,后来在老师的辅导下,语言表达能力和自信心等都得到很大的提升,在学校老师也经常表扬他。”现场家长十分感谢泉州晚报社为大家提供展示风采的机会。

专业而有魅力

评委陈育涓老师,是优秀儿童阅读指导师,曾获丰泽区“先进教育工作者”“教坛新秀”称号,陈老师对小选手们的语言表现力给予高度赞赏。她特别提到,《红高粱》《民族魂》等红色主题作品情感饱满、气势恢宏,展现了新时代青少年的爱国情怀;古典故事《煮酒论英雄》中曹操的生动演绎,则让传统文化焕发光彩,孩子们完成作品时的语言面貌和整体质量充分体现了专业培养的成果。

陈育涓老师还重点表扬了小选手们将童真与教育意义完美结合。童话类节目《把唠叨妈妈变走》《猴吃西瓜》以活泼的表演传递温情与哲理,极具闽南特色的《余大猷》《陈三五娘》等故事,更是激发观众的家乡文化自豪感。无论红色经典、古典名著还是本土文化作品,孩子们都能用语言艺术赋予其独特魅力,这正是语言教育的价值所在。



公益比赛
免费报名

小小艺术家活动由主办方的工作人员到参赛学校(幼儿园、小学)或者培训机构现场组织统一报名。报名时须填写相应报名表,领取活动介绍资料(包括选手活动资格证、比赛细则、个人风采形象拍摄资格凭证)。报名不收取任何费用。报名成功后,由主办方统一安排参赛者到指定摄影机构免费拍摄个人形象风采照;主办方将统一安排比赛时间或者参赛作品的提交时间。

比赛报名热线:13799226177
0595-86736060